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Egy kisvaros lakételepén harom iizlet van egymas szomszédsagaban.

A pékség 4.30-t61 8.00-ig és 16.30-t6l 20.00-ig, a vegyesbolt 7.00-t6l 19.00-ig, az dllateledelt

arusité tizlet 9.00-t6l 18.00-ig tart nyitva.

Veranak mindhdrom boltban kell vasarolnia. Mikor van egyszerre nyitva mind a harom

lizlet? Satirozd be a helyes vélasz bet{jelét!

7.00 és 8.00 ora kozott

10.00 és 12.00 6ra kozott
14.00 és 16.00 6ra kozott
16.30 és 18.00 6ra kozott
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A Kovics csaldd hétvégi telket vasarolt, ennek rajzat az abra mutatja. Korbe akarjak keriteni a
telket drotkeritéssel, amelyet keritésoszlopok tartanak.

Atelek alaprajza
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Hény darab keritésoszlopot kell rendelniiik, ha 5 méterenként akarnak oszlopot allitani

a keritéshez? Satirozd be a helyes vélasz betjelét!
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A kovetkez6 dbran az lathato, ahogy egy mintas négyzetet atforditunk egyik oldalarol a
masikra:

1. atforditas 2. atforditas
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Melyik abra mutatja helyesen a négyzetet a 15-dik atforditas utan? Satirozd be a helyes abra
betdjelét!
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A tarsashazakban a lakdsok alapteriiletével aranyosan kell kozos koltséget fizetni. Petiék
lakdsa 80 m?, és havonta 8960 forint kozos koltséget fizetnek. A veliik egy hdzban lakoé
Tamadsék lakdsa 110 m?.

Mennyi kozos koltséget fizetnek Tamdasék havonta? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid
nyomon kovethetdk legyenek!
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Matematikaéran a tanuldk 4 f6s csoportokban dolgoztak. Ora végén a tanar értékelte

a csoportok munkajat. Tomiék csoportja 16 pontot kapott dsszesen. Ezt a 16 pontot
szétosztottak maguk kozott ugy, hogy mindenki, teljesitményétdl fiiggben 1, 2, 3, 4 vagy 5
pontot kaphatott. Minden csoporttag azt az érdemjegyet kapta, ahany pontot a csoportja
adott neki.

Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitdasok koziil! Valaszodat
a megfelel6 kezddbetii besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis

Lehet, hogy minden csoporttag 4-est kapott.
Lehet, hogy két csoporttag 2-est kapott.

Lehet, hogy hdrom csoporttag 5-6st kapott.
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A csoportban nem sziilethetett négy kiilonb6z6 érdemjegy.
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A kovetkezé abran egy tengerpart térképvazlata lathato.
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a nyillal jelzett irdnyban. A kovetkez6 abrdkon az lathato, hogy

négy kiilonb6z6 pontbdl nézve milyen az épiiletek egymashoz viszonyitott helyzete.
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Milyen sorrendben lathatta a fenti képeket? Ird a pontozott vonalra a megfelel6 kép betdjelét!

7.1

Egy torténelemversenyen 42 tanuld szeretne részt venni. A tanulok csapatokat alkotnak,
amelyek legaldbb 2, legfeljebb 5 f6bdl dllnak. Mindenki csak egy csapatnak lehet a tagja.
Legkevesebb hany csapatot hozhatnak létre? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon

kovethetok legyenek!
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Zedvarosban hiarom aut6kolcsonzé miikodik. A kolesonzési dij mindharomnal két részbél

all, az alapdijbdl és a napi bérleti dijbol. A kovetkezd dbra a kélcsonzési dijat szemlélteti

a hdrom koélcsonzében a kolesonzési napok szaméanak fiiggvényében.
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Kdlcsonzési napok szama

Doéntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezé llitasok kozil! Vilaszodat
a megfelel6 kezd6betii besatirozasaval jelold!
Igaz  Hamis
Az Autondm kélcsonzében egy aut6 kolcsonzési dija 7 napra

osszesen 135 zed. (D @

Ha 3 napra béreliink autdt, a kélcsonzési dij a Bérjarmii és a Carcsy
kolcsonzonél azonos. (D @

A Bérjarmi kolcsonzo dijai mindkét mdsik kolcsonzd drainal
dragabbak, barmilyen hosszt id6szakra béreliink is autot. @ @
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Tomi kiilonbozo testeket vilagitott meg, és megfigyelte a falon kirajzolodo arnyékukat.

Melyik test NEM adhat arnyékként téglalapot? Satirozd be az abra betijelét!

® ® © ©

TN
N

10./

Attila szeretné elkésziteni a csaladfdjat. A csaladfan a kovetkezo szintek szerepelnek.

6. szint szépszillok
5. szint ukszulok

4. szint dédszuldk
3. szint nagyszilok
2. szint szlilok

1. szint Attila

>

\ 3. szint
2. szint

1. szint

Hiény szépsziilje van Attilanak? Satirozd be a helyes vilasz betdjelét!
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Andris és Béla gazszerelok. Munkadijuk a kiszallasi dijbol és a munkaval eltoltott ido
oradijabol tevodik ossze. Andras kiszéllasi dija 2000 Ft/alkalom, éradija 3000 Ft.
Béla kiszallasi dija 3000 Ft/alkalom, 6radija 2500 Ft.

Mennyit keres Andras egy 3 6ras munkaval? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
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Hany 6rés volt az a munka, amelyért Béla 15 500 Ft-ot kapott? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid
kovethetok legyenek!
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Tamas konditerembe jér, ahol rendszeresen edz a lépcs6z6gépen, amelyen 8 lépéssel 1 kaloriat
lehet elégetni. Tamas megfigyelte, hogy percenként dtlagosan 68 lépést tesz meg.

Koriilbeliil hany kaloriat éget el Tamads 6 perc alatt ezen a gépen? Ugy dolgozz, hogy
szamitdsaid nyomon kovethetok legyenek!
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Az abran az utolso el6tti magyar kiraly, Ferenc Jozsef és felesége, Erzsébet (Sissy), valamint
négy gyermekiik sziiletési és halalozasi éve lathatd.

Ferenc Jozsef Erzsébet (Sissy)
183071916 1837—|1898
|
| [ | I
Zsofia Friderika Gizella Rudolf Maria Valéria
1855-1857 1856-1932 1858-1889 1868-1924

Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitasok koziil! Vilaszodat a
megfelelé kezdébetli besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis
Ferenc Jozsef hét évvel korabban sziiletett,
mint késobbi felesége, Sissy. @
Zsofia Friderika mar Rudolf sziiletése el6tt meghalt. @

Sissy mar elmult 32 éves, amikor legkisebb gyermeke megsziiletett. @

Sissy és Ferenc Jozsef négy gyermeke koziil
Maria Valéria élt a leghosszabb ideig. @
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Zedorszag tengeri kikotéje Zedegdr. A kikot6tol légvonalban 400 km-re taldlhaté Misk
szigete, 300 km-re Jisk szigete.
Melyik allitas igaz BIZTOSAN a két szigetr6l? Satirozd be a helyes valasz bet{jelét!

Légvonalban 100 km-re vannak egymastol.
Légvonalban 500 km-re vannak egymastol.

Légvonalban 700 km-re vannak egymastol.
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Légvonalban legaldbb 100 km-re, de legfeljebb 700 km-re vannak egymastol.
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A kovetkezo dbra egy egyszertsitett térkép, amelyen a betiik falvakat, a vonalak utakat
jelolnek. A vastag vonallal jelolt utak feldjitds miatt le vannak zdrva.
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A lombhullaté erdok faira altaldban igaz az a szabaly, hogy ahany inch (1 inch = 2,54 cm) a fa
torzsének a keriilete, annyi éves a fa.
Egy lombhullat6 fa torzsének a keriilete 160 cm. Hany éves lehet ez a fa? Satirozd be a



